Pressemitteilung (Sonja Casutt)

Einzigartiges Konzerterlebnis in der Klosterkirche St. Urban

Am Sonntag, 25. August 2024 um 17:00 Uhr findet in der renovierten Klosterkirche St. Urban ein einmaliges Konzert statt. 
Heimatliche und erdige Alphornklänge verbinden sich mit vierstimmigem Chorgesang und punktuellen Paukenschlägen.
Die schweizweit bekannte Alphorn-Virtuosin Lisa Stoll, der Burgdorfer Alphornist Patrick Kissling und Ueli Birrer, genannt Alphornueli, werden die Besucher als Trio mit einem sehr interessanten und vielfältigen Programm überraschen. Dazu gesellt sich der Chor „Cantabella“ von Burgdorf unter der Leitung von Therese Lehmann sowie Sandro Frautschi an den Pauken und gemeinsam sorgen sie alle für viel Abwechslung und ein unvergessliches Hörerlebnis.
Als Hauptwerk gelangt die wunderbar wohlklingende Messe von Franz Schüssele mit 6 Sätzen zur Aufführung. 
Das weitere Programm verspricht klassische Werke von Brahms, Mozart, Beethoven und Schubert, sowie Volksmusik von Bovet, Schmid und Von Moos. Den Schlusspunkt setzt „I have a dream“ von ABBA für Frauenchor und Alphorn-Trio. Dieser Popsong ist eigens für die dieses Konzert von Therese Lehmann und Patrick Kissling arrangiert worden. 
Es ist Ueli Birrer, aus Luthern, wohnhaft in Nebikon LU und mit weiteren Top-Interpreten, gelungen mit viel Enthusiasmus und Organisationstalent dieses einzigartige und einmalige Konzert auf die Beine zu stellen. 
Der Eintritt ist frei. Es wird eine Kollekte zur Deckung der Unkosten erhoben mit einem Richtwert von CHF 25.- pro Person. 

